



## ПРИМЕТЫ

# ТЕАТРАЛЬНОЙ ВЕСНЫ

У театральной весны в нашей области есть свои приметы. По традиции, в то время, когда наступает пробуждение природы, проходит смотр творческой молодежи. В этом году он посвящен XVIII съезду комсомола. И открыли смотр полпреды веселого и вечно молодого жанра — артисты театра музыкальной комедии. Открыли спектаклем «Пусть гитара играет...» — о великом подвиге защитников «Малой земли», их верности, любви и долгу, о преемственности поколений. Главные роли в нем сыграли молодые артисты И. Сизова, Б. Есюков, Ю. Спиридонов.

Творческий коллектив в течение смотра покажет еще две свои постановки «С любовью не шутят» и «Бабий бунт», в которых на сцену выйдут и другие участники весеннего конкурса: В. Васильева, Ю. Пименов, Т. Иванова. В смотре участвует также главный балетмейстер театра Н. Базилевская.

Вслед за своими сверстниками из театра музкомедии в праздник молодых талантов «вступили» актеры Кинешемского драматического театра им. А. Н. Островского. Они представляют на суд жюри восемь своих сценических произведений. Среди них — композиция «Наши 60 героических лет», посвященная шестидесятилетию Ленинского комсомола.

Впечатляющие образы в этих спектаклях создали молодые представители творческого коллектива А. Соколова, В. Кузнецов, М. Венбичка, О. Цивелева, А. Зыкова, Ф. Галиаскарова, Т. Отинова, В. Смирнов, А. Карлов, Ю. Федоров, Ю. Выюшкин.

«Золотая карета», «Последний срок», «За двумя зайцами», «Аленький цветочек» — вот спектакли, которые покажет включившийся в смотр вчера Ивановский драматический театр. Жюри оценит в них работы молодых исполнителей Н. Кутьиной, Г. Ежовой, И. Ермолаевой, И. Горохова и других, а также режиссера Ю. Александрова, постановщика спектакля «Последний срок».

В смотре молодых примет участие также областной театр кукол.

**А. АЛОВА.**